

行业及业务
顶级人才
投资争端

运用专业知识和经验视角。

概览

在海外投资是十分艰难、令人生畏的过程。法律、政治、语言和文化都可能是陌生的。而政府的结构及政策、物理环境、区域认同、商业模式、消费群、语言和食物都与本国不同。

海外投资是一项十分艰难、令人生畏的投资过程。法律、政治、语言和文化都可能是陌生的，而政府的组织结构及政策、投资环境、区域认同、商业模式、消费群体、语言和食物都与本国不同。

在如此陌生的环境中遭遇了纠纷（无论是诉讼抑或是仲裁）之时，都无疑会加倍的令人担忧。

当在如此陌生的环境中遭遇了纠纷（无论是诉讼抑或是仲裁）之时，都无疑会令人倍感担忧。

美国是一个诉讼本位的社会。任何一个在该国从事商业活动的公司都一定会在不久后遭遇起诉。这并不是说只要不在美国设立公司就不会被起诉。仅仅向美国出口商品都是有可能引发违约或产品责任诉讼的。（美国产品责任法的一个基本原则就是处于“商业流”之中的任何一方都可能由于其生产的存在质量缺陷、潜在危险和不符合标准的商品而被起诉。这就包括了参与产品设计、生产、经销或销售等各个环节。）

美国社会是一个诉讼本位的社会。任何一个在该国从事商业活动的公司都一定会在不久的将来遭遇起诉，但这并不等于说只要不在美国设立公司就不会被起诉。仅仅只向美国出口商品都有可能引发违约或产品责任诉讼。（美国产品责任法的一个基本原则就是：处于“商业链”之中的任何一方都有可能因为其生产的商品存在质量缺陷、潜在危险和不符合标准而被起诉。这就包括了参与产品设计、生产、经销或销售等各个环节。）

公司可能就会遭遇“专利流氓”——即那些以侵犯专利为名义、滥用诉权的原告当事人。即使有时这些人的主张并没有真实依据，但他们仍会希望公司会出于节约诉讼费用的考虑而选择与自己以较低价格达成和解，而不是上法庭打官司。

公司可能会遭遇“专利流氓”——即那些以侵犯专利为名义、滥用诉权的原告当事

人。即使有时这些人的主张并没有真实的依据，但他们仍会希望公司出于节约诉讼费用的考虑而选择与其以较低价格达成和解，而不是出庭参与诉讼。

雇佣诉讼也是在美国比较常见的诉讼类型。该种诉讼可能是前雇员以非正当解雇为由起诉雇主，也可能是雇员利用美国林林总总的反种族歧视或反性别歧视法律提起诉讼。中国投资者在收购美国企业后应该从收购之初就对此给予足够的重视。

雇佣诉讼也是在美国比较常见的诉讼类型。该种诉讼可能是前雇员以非正当解雇为由起诉雇主，也可能是雇员利用美国林林总总的反种族歧视、反性别歧视法律所提起的诉讼。中国投资者在收购美国企业后，在收购之初就应当对此给予足够的重视。

同时，我们各行各业的客户还面临着数量不断增多的集体、代表诉讼所带来的挑战。这在反垄断、银行、消费者保护、劳动和雇佣、产品责任和证券等方面表现地尤为凸出。

同时，我们分布于各行各业的客户还面临着数量不断增多的集体、代表诉讼所带来的挑战。这在反垄断、银行业、消费者保护、劳务、产品责任和证券等领域的表现尤为凸出。

德汇律师事务所经验丰富的律师们为捍卫我们客户的利益不受各种不正当主张的损害而随时做好准备。本所经验老道的诉讼律师也已经在过去成功地帮助我们的客户赢得了诸多充满富有挑战性的诉讼，并帮助他们将这些案件对自身的名誉和经营所带来的不利影响降到了最低。如果客户选择以仲裁方式解决争端，我们也会在全球的仲裁论坛上保护客户的利益。本所对于客户另一个至关重要的协助在于我们能够在任何争议发生之前就对客户在战略上提出建议，从而使争议发生的风险降到最低。

在德汇律师事务所中，经验丰富的律师们为捍卫客户的权益、使其免受各种不正当主张的损害，随时做好了充分的准备。本所经验老道的诉讼律师也已经成功地帮助过客户赢得了诸多富有挑战性的诉讼，并帮助他们将这些案件对公司名誉和经营所带来的不良影响降到了最低。如果客户选择以仲裁的方式解决争端，我们也会在全球的仲裁庭上维护客户的利益。本所对于客户而言，另一个至关重要的协助在于：我们能够在任何争议发生之前，就向客户作出战略上的建议，从而使争议发生的风险降到最低。

如果您需要了解更多的信息，请联系我们的合伙人Ray

Liu, liu.ray@dorsey.com或(86-21) 6135-6151